Вариант 4
4.1. Определение предмета экономической теории включает все положении, кроме:
1) максимальное удовлетворение потребностей;
2) ограниченность ресурсов;
3) эффективное использование ресурсов;
4) неограниченность ресурсов.
4.2.   Фермерское хозяйство может производить 2 продукта: зерно и мясо. Сочетание всех вариантов выпуска дано в таблице:

	Варианты производств
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	Производство зерна
	15
	12
	10
	6
	3
	0

	Производство мяса
	0
	2
	3
	5
	6
	7


Построить график производственных возможностей хозяйства. Определить альтернативные издержки при переходе от  варианта В к варианту С.

4.3.  Функции  денег в следующих ситуациях:

а) покупка товара в кредит;

б) покупка товара за наличные деньги;

в) получении заработной платы;

г) оплата коммунальных услуг.
4.4. Ситуация на рынке такова, что при цене в 10000 руб. покупатели готовы были купить 40000 коробок конфет, а продавцы готовы были продать 10000 коробок; при цене в 20000 руб. – соответственно 30000 и 20000; при цене в 30000 – 20000 и 30000 коробок; при цене в 40000 – 10000 и 40000. 

Определить функцию спроса и предложения от цены; построить кривые спроса и предложения; определить аналитически и графически равновесную цену и объем.

4.5 Потребитель находится в равновесии, когда:

а) цена товара соответствует его общей полезности;

б) предельная полезность товара соответствует его цене;

в) наивысшая цена должна быть меньше предельной полезности;

г) предельная полезность больше цены.
4.6. Найти коэффициент ценовой эластичности спроса по цене, если функция спроса имеет вид: Qd=8-0.5P  при Р=8. 

4.7. Информация о функции спроса на продукцию монополиста и его общих затратах представлена в таблице:

	Выпуск (шт.)
	1
	2
	3
	4
	5

	Цена
	10
	9
	8
	5
	4

	Общие издержки
	18
	23
	29
	43
	55


При каком выпуске фирма достигнет максимума прибыли?

4.8. Фирма, максимизирующая прибыль, прекратит производство в краткосрочном периоде, если:

а) цена меньше минимальных средних общих издержек;

б) нормальная прибыль ниже среднеотраслевых издержек;

в) общий доход меньше общих издержек;

г) общий доход меньше общих переменных издержек;

д) средние переменные издержки меньше, чем цена.
4.9. Изменение общего продукта (Q) при наращивании в производстве фактора труда (L) и фиксированных затратах капитала (K) показаны в таблице:

	L
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	K
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	10

	Q
	0
	10
	30
	60
	80
	95
	108
	112
	112
	108
	100


Определить средний продукт AQ и предельный продукт МС. Показать их изменение графически.
4.10. Арендная плата  с  земельного участка  составляет 350 тыс. руб.  в год. Годовая ставка процента 7%.  Цена земельного участка равна ………..

Тема реферата: «Теория предельной полезности: возникновение, сущность, развитие».

